

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Filozofická fakulta
Ústav česko-německých areálových studií a germanistiky

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Studijní obor:	Evropská teritoriální studia - ČR a německy mluvící země
Akademický rok:	2013/2014
Název práce:	Řízení rozvoje obcí v České republice a Rakousku
Autor/ka práce:	Petra Maršounová
Vedoucí práce:	Ing. Petr Řehoř, Ph.D.

1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
	Stanovení cíle, hypotéz, výzkumných otázek a míra jejich naplnění		X		
Použití metod, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu		X			
Faktická, věcná a obsahová správnost		X			
Relevantnost tématu v rámci oboru (s ohledem na současný stav výzkumu)	X				
Interpretace výsledků		X			
Formulace závěrů práce		X			
Odborný přínos práce a její praktické využití		X			
Schopnost argumentace a kritického myšlení autora/ky		X			
2. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
Sřídění relevantních informací (literatury a ostatních zdrojů)		X			
Přehlednost a sled textu, návaznost kapitol	X				
Čistota úprava textu					
Jazyková a stylistická úroveň práce		X			
Práce s odborným jazykem		X			
Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou (správnost a četnost odkazování)	X				
Vhodnost příloh (pokud je práce obsahuje)					X
Samostatnost autora/ky při zpracování práce		X			
Celkový přístup a aktivita autora/ky		X			

3. ZÁVĚREČNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autorka si zvolila významné a náročné téma, ve kterém nejen že musela proniknout do problematiky strategického řízení vybrané obce v České republice, ale zároveň musela dané poznatky srovnat i s podobně velkou obcí v Rakousku. Získané informace z obce Retz bylo nutné zejména správně přeložit a pochopit jejich význam.

Cílem práce bylo srovnání řízení rozvoje obcí v ČR a Rakousku. V teoretické části byly použity aktuální a vhodné literární zdroje, a to i zahraniční.

V praktické části autorka nejprve charakterizovala dané obce vybranými statistickými ukazateli a znázornila jejich organizační struktury. Hlavní část práce byla zaměřena na srovnání jejich strategických dokumentů, které byly porovnány dle vybraných kritérií. V práci byla zhodnocena i přeshraniční spolupráce a realizace projektů.

Na závěr práce autorka navrhla některé opatření, které by mohly daným obcím pomoci k jejich dalšímu rozvoji.

Přínosem práce je provedení srovnání řízení rozvoje dvou obcí v ČR a Rakousku a určení návrhů, které by umožnily jejich další rozvoj. Komparace strategických plánů by mohla pomoci při tvorbě nových strategických plánů nejen zkoumaných obcí.

Práci doporučuji k obhajobě, navrhuji známku velmi dobře.

Otázky k obhajobě:

Jakým způsobem autorka komunikovala s vybranými obcemi a konkrétně s kým?

Které faktory mají největší vliv na rozvoj obcí?

Jak by autorka charakterizovala dané obce pomocí SWOT analýzy?

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI

NÁVRH NA KLASIFIKACI BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:

VELMI DOBŘE

30.5. 2014

Datum



Podpis